
Lengyák Ildikó Éva a 2013/2014-es tanév óta tagja angol nyelvet tanítóként iskolánk 
oktatótestületének. Empátiája, kreativitása, valamint kiemelkedő szervezőkészsége miatt a 
vezetőség felkérésére az osztályfőnöki munkaközösség vezetőjeként is tevékenykedik. 

Személyiségéből fakadóan a tanulók bátran fordulnak hozzá akár tantárgyi, akár lelki 
segítségért, és Ő is megtalálja azokat a diákokat, akik nem kérnek segítséget, de szükségük 
lenne rá. 

Lengyák Ildikó Éva szakmai tudása, türelme, változatos módszerei is kiemelendőek, de talán 
a legfontosabb tulajdonsága, hogy a digitális ismereteit is kihasználva remekül tudja 
motiválni tanítványait. 

Esélyteremtése abban is megmutatkozik, hogy észreveszi a diákok képességbeli és lelki 
problémáit, szülőkkel, iskolapszichológussal konzultálva segít eljuttatni szükség esetén a 
tanulókat a megfelelő szakemberhez. 

Munkaközösség-vezetőként rendszeresen tartja a kapcsolatot a kerületi 
rendőrkapitánysággal, prevenciós programokat, előadásokat szervez a tanulóknak. 

Elkötelezettségét mutatja, hogy szabadidejében két ezzel a témával foglalkozó 
továbbképzésen is részt vett: tehetséggondozás és drámapedagógia témakörben. Az itt 
szerzett ismereteket a perifériára szorult diákok közösségbe való integrálására hasznosítja. 
Tudását belső továbbképzésen továbbadja kollégáinak. 

Vállalta az iskola Instagram oldalának elindítását, koordinálását, valamint a honlapra is Tőle 
kerülnek ki a legfrissebb hírek az iskolai életről, a diákok sikereiről. Ehhez felkarolta a 
fotózáshoz kedvet érző tanulókat, irányítja, segíti munkájukat. Létrehozott egy média 
csoportot, melynek köszönhetően az iskola különböző platformjain folyamatosan jelennek 
meg a legfontosabb események. 

A nyelvtanulás terén bátorításra, gyakorlásra szoruló tanulóknak lehetőséget teremtett arra, 
hogy részt vegyenek Erasmus+ programon az E29 szervezésében. 

Lengyák Ildikó Éva egy igazán sokoldalú oktató, aki az esélyteremtést nemcsak a 
tanulásban, hanem személyiségfejlődésben, képességfejlesztésben is megvalósítja. Több 
diákunk munkája révén maradhatott intézményünkben, illetve esélyt kapott egy boldogabb, 
sikeresebb élethez. 

 


